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Raporti  përfundimtar  mbi Dëgjesat Publike për Buxhetin afatmesem (2025-2027) 

 

Në kuadër të përgatitjes dhe hartimit të Buxhetit Afatmesëm 2025-2027, si dhe në kuadër të 

transparencës publike lidhur me të gjitha projektet, shërbimet dhe investimet e realizuara përgjatë 

vitit 2024, si dhe rëndësisë që kanë Dëgjesat Publike për informimin, edukimin, thithjen e 

informacionit dhe angazhimit të publikut për ceshtje të ndryshme, u organizuan dëgjesat publike, 

për programet kryesore të zhvillimit të Bashkisë Durrës. 

Bazuar n± Ligjin 146/2014 ñP±r konsultimin publikò, Bashkia ka krijuar t± gjitha mund±sit± për 

të siguruar pjesëmarrjen e publikut dhe të të gjitha palëve të interesuara në proçesin e hartimit të 

buxhetit vjetor dhe sidomos të prioriteteve buxhetore, si dhe për të mirëpritur çdo propozim nga 

ana e pjesëmarrësve. 

Ky raport përmbledhes, bazuar në kërkesat e ligjit  86/2017 ñP±r financat e vetëqeverisjes 

vendoreò, do tôi bashkangjitet draftit t± PBA-s. Raporti më analitik i dëgjesave publike nga cdo 

drejtori dhe për cdo program përmban më shumë informacion dhe kryesisht: 

¶ Ftesën dhe axhendën e takimit (vendi, ora..) 

¶ Përmbledhjen/broshurën për pjesëmarrësit 

¶ Materialin prezantues (poëer point) 

¶ Përmbledhjen e minutave të takimit 

¶ Listën e firmosur nga pjesëmarrësit 

¶ Foto nga takimi 

 
Si fillim, Bashkia ka përpiluar dhe ka shpallur publikisht (në faqen zyrtare të Ëeb-it të Bashkisë si 

dhe në Njësitë Administrative përkatëse), Kalendarin e Dëgjesave Publike për çdo Drejtori të 

Bashkisë, sipas Programeve respektive që do të zbatohen për periudhën 2025-2027. 

Gjithashtu, me qëllim sigurimin e pjësemarrjes në dëgjesat publike, të gjitha palët e interesuara 

(aktorët publik/privat) u njoftuan edhe në rrugë zyrtare dhe në formë elektronike lidhur me qëllimin 

e dëgjesës publike, axhendën si dhe materialin analitik shpjegues për çdo program zhvillimi. Për 

më tepër, çdo dëgjesë publike u pasqyrua nëpërmjet komunikatave të njëpasnjëshme për shtyp. 

Për realizimin në kohë dhe me efiçencë të dëgjesave publike, Sektori i Analizës së Statistikave dhe 

Planifikimit Afatmesëm në Drejtorinë e Buxhetit pranë Bashkisë Durrës, asistoi çdo drejtori lidhur 

me përpilimin dhe shpërndarjen e ftesave (në rrugë zyrtare dhe formë elektronike), axhendës si 

dhe përgatitjen e materialeve dhe prezantimeve sipas programeve. Gjithashtu, ky sektor, organizoi 

dhe të gjithë procesin e organizimit në terren dhe protokollimit të minutave të dëgjesave publike. 

Në çdo dëgjese publike, pjesëmarrësit u informuan nëpërmjet prezantimeve dhe broshurave mbi 

investimet, projektet dhe shërbimet kryesore për secilën nga Programet që Bashkia ka parashikuar 

të zbatojë për periudhën e buxhetimit 2025-2027, si më poshtë vijon: 
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- Programi ñInvestimet në Infrastrukturën Rrugore dhe Transportin Publikò; 

- Programi ñSh±rbimet Socialeò 

- Programi ñArsimi Parashkollor dhe Parauniversitarò; 

 
Cdo dëgjesë u drejtua nga drejtorët e menaxhimit të cdo programi. Pjesë e rëndësishme e këtyre 

dëgjesave ishin dhe përfaqësues të komisioneve respektive të Këshillit të Bashkiak të Bashkisë 

Durr±s, p±rfaq±sues t± projektit: ñBashki t± Fortaò, si dhe OJF-ve të cilat aderojnë me projekte të 

ndryshme , si Qendra e Zhvillimit të Shoqërisë Civile Durrës, të cilat aktualisht në kuadrin e: 

ñP±rmir±simit t± procesit t± Buxhetimit t± Konsultuar dhe me Pjes±marrjeò ka bashk±punuar me 

Bashkinë Durrës, për rritjen e aksesit të qytetarëve në hartimin e buxhetit, , ku cdo qytetarë shpreh 

preferencat dhe sugjerimet e tij  për prioritetet në Buxhetin e Bashkisë Durrës, propozimet e të 

cilëve, iu përcollën dhe Këshillit Bashkiak. 

Propozimet nga qytetarët dhe grupet e interesuara u sistemuan sipas emërtimeve të programeve, 

duke vecuar kërkesat për investime. 

Mbi bazën e tyre drejtorët e menaxhimit të cdo programi: 

 
¶ do të zgjedhin ato projekte, të cilat përputhen me politikat sipas strategjisë së zhvillimit,  

apo ato që janë emergjente, 

¶ do të përgatiten për diskutimin dhe përzgjedhjen e tyre nga grupi për buxhetimin 

strategjik, 

¶ do te marrin miratimin nga kryetari dhe do të reflektohen në draftin e dokumentit të PBA 

të rishikuar 2025-2027. 

¶ në muajin gusht publikohet nga bashkia dokumenti i rishikar i PBA (sipas ligjit  

67/2017). 

¶ për projektet e vitit  të parë të PBA-s, fillon  përgatitja e fishave dhe tabelave sipas 

modelit të Ministrisë së Financave. 

Bashkia do të vlerësojë edhe propozimet qytetare që lidhen me përmirësimin e shërbimeve dhe 

komunikimin e informimin më të mirë të tyre gjatë procesit të buxhetimit dhe për çështje të 

veçanta. 
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Përmbledhja e Dëgjesave Publike sipas Programeve për PBA 2025-2027 

 
Sipas Kalendarit të Dëgjesave Publike të hartuar për Programin Buxhetor Afatmesëm PBA 

2025-2027, u organizuan 18 Dëgjesa Publike në të gjitha Nj/Administrative të Bashkisë 

Durrës, sipas programeve si më poshtë: 

 
¶ Programi i Projekteve dhe Infrastrukturës Publik 6 Dëgjesa Publike 

¶ Programi mbi projektet e Shërbimit Social 6 Dëgjesa Publike 

¶ Programi Arsimi parashkollorë dhe parauniversitar (investime) 6 Dëgjesa Publike. 

 
Dëgjesat sipas programeve dhe grupimeve paraqiten sipas tabeles së mëposhteme: 

 
 

Dëgjesat sipas programeve dhe 

grupimeve 

Nr. 

Degjesave 

Programi i Projekteve dhe Infrastrukturës  Publike 

Programi i Shërbimeve Sociale 
 

Programi i Arsimit parashkollor dhe ai 

parauniversitar (investimet) 

Shuma 

6 

6 

6 

18 

 

 
 

Njësitë Administrative Numri  i pjesmarrësve Rekomandimet nga pjesmarrësit 

Nj.A Manëz-Ishëm 63 10 

Nj.A Sukth-Katundi Ri 102 7 

Nj.A Nr.5 (Plazh-Shkozet) 73 15 

Nj.A Nr.4dhe 6 (Spitall-Kënetë) 54 16 

Nj.A Nr. 1, 2 dhe 3 37 7 

Nj.A Rrashbull 70 18 

Total:  399 73 

 
Në këto 18 Dëgjesa Publike, morën pjesë rreth 399 pjesëmarrës, përfaqësues të komunitetit, 

grupe të interesuara, subjekte, institucione shtetërore, të zgjedhur vendore, pëfaqësues të biznesit, 

shoqëri civile etj., të cilët përfshinë të gjithë territorin e Bashkisë. 

 
Gjatë organizimit të këtyre Dëgjesave Publike, u diskutua për investimet, shërbimet dhe projektet 

sipas programeve që ka kryer Bashkia si dhe rekomandimet dhe sugjerimet e dala nga 

pjesëmarrësit. 

Numri në total i rekomandimeve të dala nga këto Dëgjesa Publike është 73 rekomandime. 
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Dëgjesat Publike 2025-2027 

 

Dëgjesa I 

Data 07.10.2024. 

Vendi i takimit: Kompleksi ñReonò, Manz±. 

Ora: 10°°-14°° 

Në këtë takim, kishte një pjesmarrje të gjërë, ku të pranishëm ishin përfaqësues të komunitetit të Njësive 

Administrative Manëz dhe Ishëm, përfaqësues të grupeve të interesit, Institucioneve Arsimore, OSHE, 

Emergjenca Civile, OJF që operojne në këto Nj.A. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës, 63 persona. 

Në takim u prezantuan këto programe: 

- Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar. Investimet në arsim për PBA 2025-2027. (DAKRSKF) 

- Infrastruktura rrugore &Transporti, investimet për PBA 2025-2027. (DPIP) 

- Strehimi dhe Shërbimi Social, projektet e shërbimit Social për PBA 2025-2027. (DSHS) 

Takimin e hapi ZV/Kryetari i Bashkisë Durrës, z. Elio Jani, i cili gjatë fjalës së tij përshëndetëse, foli 

mbi investimet e bëra gjatë vitit 2024, investimet në infrastrukturë rrugore, arsimore. 

Disa nga objektivat per vitin 2025-2027 janë: 

 Ndërtimi i markatës për tregëtimin e produkteve bujqësore në Manëz, 

 Rikonstruksioni dhe rindërtimi i qëndrave shëndetësore, kopshteve dhe çerdheve 

 Krijimi i hapësirave publike dhe këndeve të lojërave për fëmijët 

 Shtrimi i disa rrugëve si Borice, Vora, Kodrashi, Ferhati janë prioritet për vitet e ardhshme. 

 Ndërsa në fushën arsimore, objektivat për vitin 2025-2027 janë ndërtimi dhe rikonstruksioni i shkollave 

të arsimit të mesëm dhe konvikteve, si dhe përfundimi i investimeve aktuale që kanë nisur për shkollat 

dhe kopshtet. 

Me tej dëgjesa vazhdoi me prezantimet e tre Programeve Buxhetore për PBA 2025-2027, nga drejtorët e 

drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës. 

Pas prezantimit te ketyre programeve, fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë, të cilët diskutuan 

rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet dhe duke parashtruar ankesat dhe sugjerimet e tyre. 

 
 

Dëgjesa publike për Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar  ò dhe 

programi:  ñSh±rbimet Publike, Investimet në Arsimò PBA 2025-2027 

 
Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, z. Adrian Gurra, i cili b±ri prezantimin p±r programin ñArsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsimò për PBA 2025-2027. 

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2024 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2025- 2027. 
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Prezantimi i Drejtorit  të Arsimit,  z. Adrian  Gurra  

z. Gurra e filloi prezantimin mbi qëllimin e dëgjesës dhe sa i rëndësishëm është fakti që së 

bashku ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri 

në vitin 2027, duke bërë të qartë për të pranishmit se kush janë politikat tona dhe objektivat 

për këto vite dhe sesi mendojmë ne që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë 

dhe drejt për prioritetet në fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

Z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2027, 

investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2024, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 

2025-2027. 

z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2024 

duke u ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në Njesinë Administrative Manez dhe në 

Njesinë Administrative Ishëm. Fokusi kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i përfundimit të 

procesit të rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të behen në institucionet arsimore 

gjatë viteve 2025-2027. 

Objektet Arsimore në Njësinë Administrative Manëz dhe Ishëm që kanë përfunduar dhe janë 

në proces për tôu rind±rtuar n± vitin 2025 janë si më poshtë: 

 

 

ObjektearsimoreNJAIshem

u MBòRexhepMezinió(Nd±rtimIriKFVgjermaneperfundonshkurt2025)

u Shkolla9vje­areòAdemGjelió,Gjuricaj(Ndertimiri//dhjetor2020,
FSHZH,shkollaeshteneprocedurambylljemedakortesineekomunitetit
teprinderve.)MeshkreseteZVAPsipasproceduraveneshkollen9vj
òAdemGjelióGjuricaj,eshtetransferuarSHMBòRexhepMezinió

u Shkolla9vje­areòPrenSimonió,Dra­(Rikonstruksiondherrethimme
fondeB.D.perfunduarneShtator2023)

× KopshtiBiz±nd±rtimiri/UNDP(filluarngapunanenentor2023)

× KopshtiFush±Dra­/(Doshikohetmundesiapermarrjenmeqeranefshat
teketijkopshtimedakortesineebanorevedheNJAIshem,nekopesht
present10femije)

u Shkolla9vje­areòXhelalShtufióShkafanaj+kopshti(3grupe)(Nd±rtim
Iri//dhjetor2020,FSHZH)

u ShkollaòVatBushió,Lal±z(Rikonstruksiontotalngabashk±financimi;
BashkiaDurr±s,FSHZH,KFV).MelargimineshkollesSHMBòRexhep
Meziniókyobjektdot±shfryt±zohetsiqend±rkomunitarep±rt±rinjt±
dhet±moshuariteqendr±sadministrativeIsh±m).
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Z. Gurra u ndal dhe në objektivat që Drejtoria e Arsimit në Bashkinë e Durrësit ka për vitin 

2025, ku një rendësi e vecantë i është dhënë dhe mirëmbajtjes së ndertesave arsimore. 

 

ObjektearsimoreNJAMan±z

u Shkolla9vje­areòRiza Sheraó+kopesht,Rad±(Rikonstruksiondheshtese,

financimmefondete BEzbatuarUNDP meprograminEU4Schools, ka

perfunduarndertimi,pritetlidhjameenergjielektrikedhekolaudimi)

u Shkolla9vje­areòArmathó (Rikonstruksion,bashk±financimBashkiaDurr±s

me FSHZH/p±rfunduarn±vitin2019)

KopshtiHamallaj/14femijedheKopshtiShkalle/11femije

Doshikohetmundesianedakortesimebanoretperkaliminmeqeratetyre

u Shkolla9vje­areòZyberSallakuó,Ku­ok(Rikonstruksionprogram

CIS/perfunduardheinaguruarqershor2024)

u KopshtiIrimeushqimòRrezeDriteópraneshkolles9vje­areòZyber

Sallakuó metregrupe(ndertimIrimeprograminEU4 schoolsperfunduar

Shtator2024)

u GjimnaziManez(NdertimIri,financimmefondeteBashkis±Durr±s,eshte

ne fazevleresimiperfundimtardhebrendamuajitNentor2024fillon

puna).

u RindertimkopshtiòLuletePranveresó (mefondete FSHZH /perfunduar)

OBJEKTIVAT E ARSIMIT
u DrejoriaAKRSKFerealizonveprimtarin±esajn±p±rmjet

Sektoritt±ArsimitdheQendr±sEkonomiket±Arsimitduke

menaxhuardheadministruar86godinaarsimoredhe584

punonj±sarsimore.

N±PBA2025-2027objektivateArsimitjan±simeposht±:

1. Ndertimidherikonstruksioniishkollavetearsimitte

mesemdhekonvikteve

2. Rritjaefrekuentimittenxenesvenekonvikte.

3. Rritjaesh±rbimevedhegarantimiikushtevehigjeno-

sanitare

4. Rritjaesiguris±n±godinateinstitucionevearsimore

publike.
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar  ò dhe 

programi  ñSh±rbimet Publike, Investimet në Arsimò PBA 2025-2027 

në Nj/A  Manëz dhe Ishëm 
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D±gjesa Publike p±r Programin ñProjektet e Sh±rbimit Socialò PBA 2025-2027 

Drejtoria  e Shërbimit Social me NJ. Administrative  Manëz-Ishëm 

 
Më pas e mori fjalën Shefi i Drejtorisë së Shërbimit Social Z. Arlind Vata, i cili bëri 

prezantimin e ñProjekteve t± Sh±rbimit Socialò p±r PBA 2025-2027. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkisë Durrës për vitin në vazhdim 2024, 

dhe marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e 

përkujdesit shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2025-2027. 

Prezantimi i shefit të Drejtorisë së Shërbimit Social 

Shefi i Drejtorisë së Shërbimit Social Z. Arlind Vata, u bëri të ditur pjesëmarrësve se këto 

takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur më pas 

përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2025-2027 lidhur me projektet e Shërbimit Social. 

Prezantimin e projekteve të shërbimeve sociale e bëri Z. Arlind Vata, i cili theksoi se Bashkia 

Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale, i cili është bazuar në qasjen e ofrimit të një 

pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e grupeve në nevojë si dhe në filozofinë e ndërtimit 

të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, si institucionet e qeverisjes vendore dhe  rajonale, 

organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe ato lokale, si dhe biznesin vendor si një mbështetës 

potencial në fuqizimin e shërbimeve sociale. 

Gjatë prezantimit, Z. Arlind Vata bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe përgjegjësitë 

e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë e Durrësit gjatë 

vitit 2024 dhe për vitet 2025-2027. Këto shërbime janë si më poshtë: 
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Shërbimet  
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Prioritet mbeten shërbimet sociale për grupet në nevoje, sidomos në këto Njësite 

Administrative, sidomos të komunitetit Rom dhe atij Egjiptianë. Për të cilat kjo drejtori do të 

fokusohet si më poshtë: 

NB Manually place ñilo.orgò device in front of image

12/17/2024

15
Qendrakap±rmisionñMir±qeniendhep±rfshirjenshoq±roret±individ±veet±familjeveq±kan±nevoj±p±rkujdesshoq±rorsi
dhet±ofroj±sh±rbimeq±synojn±t±ndikojn±pozitivishtn±jet±nef±mij±ve,t±rinjvedhefamiljevet±tyren±situat±

vulnerab±lò,mefokuskryesormbrojtjenef±mij±vengadhuna,abuzimi,neglizhimidheshfryt±zimi.

3

Sh±rbimet:
I.Sh±rbimiemergjentimbrojtjes72+or±p±rf±mij±tn±nevoj±
p±rmbrojtjet±menj±hershmepakujdesprind±roroset±dhunuar,
f±mij±t±rrug±s,t±shfryt±zuar,t±abuzuardhegraef±mij±viktimat±
dhun±sn±familjet±cil±vejuofrohet:

ÇStrehimi

ÇMbulimiinevojavesh±ndet±sore,mir±qeniaef±mij±ve

ÇMbulimiinevojaveushqimore

ÇManaxhimiiproblemevet±sh±ndetitmendort±f±mij±ve

ÇSigurimiimaterialevet±buta

ÇSiguriap±rjet±n

II.Sh±rbimemb±shtet±semeq±llimzhvilliminkomunitar
ÇProgramep±rfuqizimindhezhvilliminpozitivt±f±mij±ve,t±

rinjvedhet±rriturve:mb±shtetjepsiko-sociale,trainime,

±orkshope

ÇAktivitetekomunitarend±rgjegj±susep±rrritjenekapacitetitt±

tyren±fushatemir±q±niessociale.

Totali p±rfitues:
316 f±mij± dhe 98 t± rritur

P±rfitues 2022:
164 f±mij± dhe 57 t± rritur

Financimi:
ÇFondi social (MSHMS)ï30%
ÇBashkiaï30%
Ç±orld Visionï40%

Qendrap±r Sh±rbime Mbrojt±se, Fuqizuese dhe Emergjente p±r F±mij±n dhe
Familjen
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin ñProjektet e Shërbimit Socialò 

PBA 2025-2027 në Manëz dhe Ishëm 
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për PBA 2025-

2027 në Nj. A Manëz dhe Ishëm 

 
Më pas e mori fjalën Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , Z. Lorenc 

Facja, i cili  bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës 

Publike për PBA 2025-2027. 

 
Prezantimi i specialistit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës  Publike . 

 

Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , Z. Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë 

të mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2025-2027 lidhur me investimet në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike. 

Z. Lorenc Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e ñInfrastruktur±s rrugore dhe 

Transportit Publikò, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera gjatë vitit 2024, në Njësine Administrative Manez dhe Ishëm dhe 

parashikimi për investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre 

viteve në vazhdim 2025-2027. Z. Lorenc Facja, theksoi se: 
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Gjatë prezantimit, Z. Lorenc Facja, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 

2024 për Nj. Administrative Manëz janë: 
 

 
 
 

 

 

 

1.INFRASTRUKTURE RRUGORE TE REALIZUAR NE VITIN 2024

RrugaAliGjoka250 ml

RrugaSula 595ml

RrugaGjoka675 ml

RrugaUllinjve620ml

Total 2140 ml
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Bor­, kanal ujit±s I par±: 3330mL

Rad±, kanal ujit±s I dyt±: 2914mL

Armath, kanal ujit±s I dyt±: 882mL

Kanal ujites i pare dhe i dyte 1700ml

2.PASTRIM KANALESH TE REALIZUAR
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z. FAcja prezantoi dhe objektivat 2025-2027, si me poshtë: 

 

 

 
 

 

 
 

1. PROJEKTE NE INFRASTRUKTURE RRUGORE

-RrugaeBorces

-RrugaeHoxhve

-RrugaVora

-RrugaKodrashi

-RrugaFerhatit

2.PROJEKTE NE INFRASTRUKTUREN PUBLIKE

-NderimimarkatespertregtimineproduktevebuqesoreneManez

-Rikonstruksiondhendertimiqendraveshendetesore

-Rikonstruksiondhendertimtekopeshteve/­erdheve

-Krijiminehapsiravepublikedhekendelodrashperfemijesh

3.OBJEKTIVAT PER VITIN 2025-2027
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Foto nga Dëgjesa Publike p±r programin e ñInfrastruktur±s rrugore dhe Transportit 

Publikò, për PBA 2025-2027 në Nj.Administrative  Manëz dhe Ishëm 
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Pas prezantimit të këtyre programeve fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë, të cilët 

diskutuan rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet, dhe duke parashtruar ankesat dhe 

sugjerimet e tyre. 

Pyetje dhe Diskutime 

Manzë dhe Ishëm. 

1. Kryetari i Fshatit Shkallë- Manëz.  

¶ Zona jonë është zonë bujqësore,fshatarët shpenzojnë për të mbjellat, por në këtë zonë, 

nuk vjen fare uji për vaditje. 

¶ Ujë të pijshëm vjen më pak se 20 min në ditë. 

¶ Nuk pastrohet kanali në këtë zonë. 

¶ Tre rrugë që janë nisur janë lënë përgjysëm për 50-100m rrug±, Rruga óóFortuzióó, Rruga 

óóDjaloshiñ, Rruga e Varrezave. 

¶ Fshati Shkallë ka vetëm 10 min ujë të pijshëm në ditë. 

Drejtori i drejtorisë së projekteve: Lidhur me sistemin e vaditjes  bashkë me kryetaren do ta shikojmë 

këtë problem dhe në vitin e ardhshëm sepse ketë vit ka mbaruar fushata e vaditjes të kemi në qendër 

të vëmendjes Fshatin Shkalle, ndërsa për rrugët Fortuzi , Djalodhi dhe Varrezat do të vijmë ti 

shikojmë sipas mundësisë të vendosim një prioritet se cila është më emergjente për tu bërë. Ndërsa 

në lidhje me problemin e ujit të pijshëm nga informacionet që kam marrë po bëhët një procedurë për 

hartimin e nje projekti që të përfshijë komplet njësinë administrative Manëz  për të rishikuar dhe 

njëherë skemën  e furnizimit me ujë . Jam në djeni që fshati Manëz dhe Fshati Shkallë u bë linja e 

transmetimit nga tubacionet korispondente deri në depo të shpërndarjes është amortizuar, është 

diskutuar disa herë dhe po diskutohet për një projekt serioz që mos të keni më këto probleme. 

 

2. Banorë Fshati Hamallaj  

¶ problem Rruga ñShehuò, nuk është një rrugë e mirëfillt ë pasi është anash kanalit dhe 

përbën rrezik për banorët. Kërkohet të sistemohet rruga për të kaluar banorët qoftë dhe 

pa asfalt. 

ZV/Kryetari: Po patjeter do e rishikojmë, do komunikojmë me deputetin dhe kryetarin e njësisë tôjua 

mundesojmë. 

3. Banore: RrugañHoxhañ, ±sht± e prishur dhe plot gropa, penges± p±r investimet q± jan± bërë në 

këtë zonë. 

ZV/Kryetari: Do ta marrim ne konsiderate kerkesen tuaj.Ishëm  

4. Inspektor i përgjithshëm i emergjencës civile Ishëm: 

¶ Në fshatin Draç është emergjente ndërtimi i një Ambulance. 

 

5. Përfaqësuese e Qendrës sociale Paqe dhe Siguri në Durrës:Nevojë për një qendër komunitare ose 

dicka që mund të sigurojë shërbime për fëmijët dhe gratë. 

Drejtor i Drejtorisë së Arsimit: Ne e përmendëm dhe pak më lart që objekti i Shkollës së Mesme të  

Bashkuar shërben dhe si qënder komunitare, ka një lloj standarti që vendosen për qëndrat komunitare por 
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për momentin është një që kryen këto shërbime. 

 

6. Banorë: Problemi i varrezave në Lagjen e Re. 

ZV/Kryetari: Jemi në djeni të këtij problemi dhe kemi diskutuar me kryetarin dhe kemi ngrit një grup 

pune për shpronësim sepse duhet të gjendet dhe zona ku do të zhvillohet kjo pjesë. 

7. Banorë: Fshati Manzë. 

¶ Problemi i ujit të pijshëm. 

 

8. Banore në Hamallaj.  

¶ Kërkesë individuale për banesat sociale, nënë e vetme me fëmijë të sëmurë. Përshëndetje 

jam një nënë që kam një fëmijë jetim dhe kam kërkuar shtëpi sociale të cilën nuk e kam 

përfituar sepse ma kane refuzuar për arsye qe nuk jam në mardhënie pune, une kam 

kërkuar punë në vendin ku jetoj dhe nuk ma kanë pranuar si sanitare pasi jane tre veta 

aktualisht, ndërkohë unë fëmijen e kam të sëmure me insulina dhe nuk mund të shkojë 

shumë larg pasi duhet të kujdesem për fëmijën e semurë. Ju kërkoj ndjes por kam ardh 

nga Kulla për këtë arsye. 

ZV/Kryetari: Banesat sociale kanë një proçedurë ku mund të aplikosh dhe nuk mendoj që është refuzuar 

sepse nuk është hapur procedura ,por ka disa kritere dhe një prej të cilëve është pjesa e marredhënieve të 

punës dhe të ardhurave financiare të cilat vendosen sipas ligjit dhe ne duhet ta zbatojmë , ju nuk e keni 

perfituar për këtë arsye. 

9. Banorë Fshati Rrotull, Draç, Shkafanë, kërkohen investime për: 

¶ furnizimin me ujë,  

¶ pastrimin 

¶ sistemimin e ujërave të zeza në zonën turistike . 

Drejtori i drejtorisë së projekteve: Për pjesën e kanalizimeve të zonës së Gjirit t ë Lalëzit në djeninë time 

është bërë tenderimi i projektit  për furnizimin me ujë të komplet  pjesës së Fushë Drac deri në  Shen 

Pjetër komplet zona e fushës , njëkohësisht ka përfunduar dhe rrjeti i kanalizimeve dhe në kontakt me 

UKD na është thënë që do tenderohen së shpejti dhe pjesa e kanalizimeve . besoj për vitin që vjen do 

tenderohet dhe ky objekt dhe do ti jepet fund problemeve të kësaj zone turistike në lidhje me kanalizimet 

dhe furnizimit me ujë . 
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Rekomandimet për dëgjesat publike 2025-2027 

 

Manzë dhe Ishëm. 

10. Fshati Shkallë- Manëz.  

¶ Zona jonë është zonë bujqësore,fshatarët shpenzojnë për të mbjellat, por në këtë zonë, 

nuk vjen fare uji për vaditje. 

¶ Ujë të pijshëm vjen më pak se 20 min në ditë. 

¶ Nuk pastrohet kanali në këtë zonë. 

11. Tre rrugë që janë nisur janë lënë përgjysëm për 50-100m rrug±, Rruga óóFortuzióó, Rruga 

óóDjaloshiñ, Rruga e Varrezave. 

12. Fshati Shkallë ka vetëm 10min ujë të pijshëm në ditë. 

13. Fshati Hamallaj  

¶ problem Rruga ñShehuò, nuk është një rrugë e mirëfillt ë pasi është anash kanalit dhe 

përbën rrezik për banorët. Kërkohet të sistemohet rruga për të kaluar banorët qoftë dhe 

pa asfalt. 

14. RrugañHoxhañ, ±sht± e prishur dhe plot gropa, pengesë për investimet që janë bërë në këtë zonë. 

15. Ishëm  

¶ Në fshatin Draç është emergjente ndërtimi i një Ambulance. 

¶ Nevojë për një qendër komunitare ose dicka që mund të sigurojë shërbime për fëmijët 

dhe gratë. 

16. Problemi i varrezave në Lagjen e Re. 

17. Fshati Manzë. 

¶ Problemi i ujit të pijshëm. 

18. Hamallaj.  

¶ Kërkesë individuale për banesat sociale, nënë e vetme me fëmijë të sëmurë. 

19. Fshati Rrotull, Draç, Shkafanë, kërkohen investime për: 

¶ furnizimin me ujë,  

¶ pastrimin 

¶ sistemimin e ujërave të zeza në zonën turistike . 
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Dëgjesat Publike 2025-2027 

 

Dëgjesa II 

Data 08.10.2024. 

Vendi i takimit: Kompleksi ñBushmaniò, Sukth. 

Ora: 10°°-14°° 

Në këtë takim kishte një pjesmarrje të gjerë, ku të pranishëm ishin përfaqësues të komunitetit të Njësive 

Administrative Sukth dhe Katund i Ri, përfaqësues të grupeve të interesit, përfaqësues të Këshillit 

Bashkiak, Institucioneve Arsimore, OSHE, Emergjenca Civile, Ujësjellës-Kanalizime, OJF që operojne 

në këto Nj.A. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës, 102 persona. 

Në takim u prezantuan këto programe: 

- Arsimi Parashkollor dhe Parauniversitar. Investimet në arsim për PBA 2025-2027. (DAKRSKF) 

- Infrastruktura rrugore &Transporti, investimet për PBA 2025-2027. (DPIP) 

- Strehimi dhe Shërbimi Social, projektet e shërbimit Social për PBA 2025-2027. (DSHS) 

Takimin e hapi ZV/Kryetari i Bashkisë Durrës, z. Elio Jani, Në fjalën e tij ai tha: 

Përshëndetje të gjithëve. Sot jemi në ditën e dytë të zhvillimit të dëgjesave publike për buxhetin e vitit 

2024 dhe PBA 2025-2027. Në këto dy Njësi Administrative, ne kemi përfunduar shume akse rrugore, 

kemi të tjera në proçes, të cilat do të na i prezantojë drejtori i drejtorisë së projekteve. Paralel me punën 

që ne bëjmë si Institucion, kemi një bashkëpunim të ngushtë me FSHZH, me të cilin kemi bërë shumë 

akse të rëndësishme, riparime, asfaltime, kuartalla ndertime shkollash etj.Në fund të prezantimit të tre 

programeve nga drejtorët, do të bashkëbisedojmë për të dëgjuar kërkesat dhe sugjerimet tuaja. 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e tre programeve buxhetore për PBA 2025-2027, të cilët u 

prezantuan nga Drejtorët e Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës. 

U prezantuan investimet në infrastrukturë rrugore  me Buxhetin e vitit 2024, ndërtimin e rrugëve të fshatit 

Kullë, Hamallaj Hidrovor, Rrugën Gjergj Meta Rrushkull dhe rrugët në lagjet 1-6 Vardardhë ndërsa në 

Njësinë e Katundit të ri Rrugën Vau Rrjasës, Lisakëve, Lëvizja e lirë-Domaj dhe rruga Vain. Përsa i 

përket infrastrukturës së sistemit të vaditjes dhe kullimit është realizuar projekti i rrjetit të kanalizimeve 

për fshatin Rrushkull. Prioritet në tre vitet e ardhshme do të ketë ndërtimi i fushës së sportit në Katund 

të Ri, krijimi i hapësirave të gjelbëra dhe këndeve të lojrave për fëmijë në hapësirat midis pallateve, në 

bashkëpunim me FSHZH, rikonstruksioni i Qëndrave Shëndetësore, do të fillojë dhe ndërtimi i shkollës 

në Vadardhë. 

Pas prezantimit të këtyre programeve, fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë, të cilët diskutuan 

rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet dhe duke parashtruar kërkesat dhe sugjerimet e tyre. 
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Dëgjesa publike për Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar  ò dhe 

programi  ñSh±rbimet Publike, Investimet në Arsimò PBA 2025-2027 

 
Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete Fetare, 

z. Adrian Gurra, i cili  bëri prezantimin për programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar 

dhe investimet në arsimò për PBA 2024-2026. 

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve të 

aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave 

të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore 

për vitin në vazhdim 2023 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2025-2027. 

Prezantimi i Drejtorit  të Arsimit,  z. Adrian  Gurra  

z. Gurra , bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2027, investimet 

e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2024, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 2025-2027. 

Foli mbi strategjinë e programit të Arsimit parashkollor dhe atij parauniversitar për të gjithë 

institucionet arsimore në territorin e Bashkisë Durrës. 

 

 

 

 

 

ᴅ Programi i Arsimit  parashkollor dhe parauniversitar  

konsiston në zbatimin e prioriteteve të strategjisë së  

arsimit  2021 -2026 me synim arritjen  e standarteve 

optimale  bashkëkohore për të  gjitha  këto institucione. 

Bashkia Durrës e realizon këtë program për të gjithë  

institucionet  arsimore si më poshtë: 

 

ᴅ Institucionet  e përkujdesjes  (çerdhe) 

ᴅ Institucionet  e arsimit  parashkollor (kopshte) 

ᴅ Institucionet  arsimore parauniversitare :  

Shkolla 9 vjeçare  

Shkolla të mesme /SHMB 

Konvikte të  shkollave profesionale 
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Ai  u ndal në numrin e institucioneve të Arsimit parashkollor dhe atij parauniversitar që 

administron Bashkia Durrës dhe numrin e fëmijëve dhe nxënësve që frekuentojnë këto 

institucione. 

 

 

Arsimi parauniversitar  
Bashkia Durrës ka :  

ᴅ 5 çerdhe funksionale (institucione përkujdesje) me 515  
fëmijë  nga këto:  

× 56 kopshte me 3243 fëmijë në arsimin parashkollor, nga të 
cilat:  

× 11 kopshte  me ushqim  në Bashkine Durrës me 1379 fëmijë .  

× 45 kopshte pa  ushqim  me 1864 fëmijë (14  kopshte pa ushqim 
në qytet me 707 fëmijë dhe 31 kopshte shkollash ne 5  Njësitë  
Administrative  me 1157 fëmijë.  

ᴅ Shkolla 9 vjeçare gjithsej  42 me një  numër nxënësish nga 
këto në qytet  dhe në njësite  administrative  15205  nxënës 

ᴅ Shkolla të  mesme gjithsej  13+2 me 3472 nxënës 

ᴅ  SHMB 1776 nxenes 

ᴅ   Shkolla profesionale  gjithsej  2 me 2000 nxënës 

ᴅ  Konvikte  të  shkollave  profesionale  gjithsej  2 me një  numër 
prej  67 nxënës (per shkak te rindertimit).  

 
 

 

z.Gurra foli per investimet e bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2024, dhe cilat janë ato që do të 

kryhen për vitet 2025-2027. 

 

1. P±rmir±simi i infrastruktur±s

u P±rmir±simiiinfrastruktur±sn±Bashkin±eDurr±sitkryhetn±p±rmjetdyprogrameveq±

ngat±rmetii26N±ntorit2019:

1-Programitt±Rind±rtimit

2-Programitteinvestimevemefondetevetat±NJQV(Bashkis±Durr±s)

ProgramiiRind±rtimit

BashkiaDurr±skan±procesrind±rtimi38objekte,ngat±cilat30kan±p±rfunduardhe8

jan±n±processim±posht±:

u 30objekteteperfunduara(22ndertimetereja/8rikonstruksione)

u 8objekten±proces(6ndertimetereja/2rikonstruksion)

Financimeteprocesitt±rind±rtimitt±ndarasipasdonator±ve

× 13objekteFShZh

× 18objekteUNDP(EU4Schools)financimBE

× 1objektKFWgjermanefinancimqeveriagjermane

× 4objekteCIS (Community Infrastructure Support)Danimark+Mbret±rieBashkuar

× 2objektemefinancimngat±ardhuratevetat±BashkiseDurres
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1-Programi i Rind±rtimit

Ndertimeterejanepro­es

1. Shkolla Mesme Sportive"Benardina Qerraxhiñ,Durr±s/Nentor2024

2. KonviktiIshkoll±s"BernardinaQeraxhiñ,Durr±s/Nentor2024

3. KonviktiIvjet±rIshkoll±s"Beqir¢elañ,Durr±s/Janar2025

4. ShkollaMesmeBashkuar"RexhepMeziniñ, NJAIsh±m/Shkurt2025

5. ShkollaeMesmeMan±z/nepritjetetenderimit(NdertimIri,financimme

fondeteBashkis±Durr±s,eshtene fazevleresimiperfundimtardhe

brendamuajitNentor2024fillonpuna).

6. Shkolla 9 vje­are"Vadardh±ñ, NJASukth/neproceshartimispecifikimeteknike

Rikonstruksionn±pro­es

1. Shkolla9vjecare"KushtrimiiLirise",Durr±s/MeVendimKSHR-je

kalonneprograminerindertimitmeprograminEU4Schools,zbatuar

ngaUNDP/projectpropozimetperkonsultimpublik

2. Rikonstruksionshkolla9 vje­are"RizaShera" Rad±dhe

Kop±sht/perfunduarpunimet,nepritjetelidhjesseenergjiseelektrike

dhekolaudimit

2-Programi i dyt±: Investime me fondet e veta t±

NJQV (Bashkis± Durr±s)

VITI 2025-26

u Nd±rtim shkolla 9 vje­are "Met Hasaó/proces

lidhje kontrate

u Nd±rtimshkollee rengabashkimii2shkollave9

vje­are: "VasilZiu"dhe"N±n±Tereza" /2026

u NdertimIterrenevetembyllurasportive neshkollat9

vjecareòJusuf PukaódheòAbedin Dinoó

VITI2027

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòHamzaMucaò

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòJub±ò

u Rikonstruksiongodinaeshk9vjòBishtkam±zó

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòPalZefió,Rrushkull
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Z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2024 duke u 

ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në Njesine Administrative Sukth dhe Katundi i Ri. Fokusi 

kryesor i investimeve në arsim, ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen 

të behen në institucionet arsimore gjatë viteve 2025-2027. 

 

 

Objekteteperfunduarabrendavitit2024,nga

program mefondeteBashkiseDurres

VITI 2024

u RikonstruksionshkollaMB"BesnikHidri",Sh±nvlash/perfunduar

Janar2024

u RikonstruksionQendraKulturoreeF±mij±ve/perfunduarQershor

2024

u Rikonstruksiongjimnazi"DomNikollKa­orriò/perfunduarShtator

2024

u Nd±rtimterrenisportivimbuluarmultifunksionalne

bashkefinancimme WorldVizionneshkollene Re,Kenete(drejt

perfundimit)

u Rikonstruksionshkolla9vje­are"Demokraciaò/perfundonnenentor

2024

u NdertimkabineelektrikedhepajisjejepershkollatòNaimFrasherió

dheòBenardinaQerraxhió
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ObjektearsimoreNjaSukth

u Shkolla9vje­areòNjaziMastorió+kopesht(Nd±rtimIRi

meFSHZH/p±rfunduar2021)

u Shkolla9 vje­areòVadardh±ó/proceshartimi

specifikimeteknike

u Shkolla9vje­areòHamallajó,(Nd±rtimirimefondete

Bashkis±Durr±s/p±rfunduar2020(oborr+rrethim

rregullim2023)

u Shkolla9vje­areòCUPerlató(Nd±rtimIrimeFSHZH

shkoll±filloredhekop±sht/p±rfunduar2021)

u ShkollaMBòIsmetNanushióKull±+Kopeshtgodinee

vecante(Nd±rtimIriEU4Schools/p±rfunduar2022)

u Shkollae mesmeòDhosiLiperió (Nd±rtimi

ri/p±rfunduarn±mars2023)

ObjektearsimoreNJAKatundiRi
u MBJusufHoti/Kat.RI(Rikonstruksionshkollaegzistuesedhe
nd±rtimi rishkoll±filloredhekop±sht, programi
CIS,bashk±financuesmeBashkin±Durr±s/inaguruarshtator
2024)

u Shkolla9vje­areòArtanZekaó,Qerret(Nd±rtimi Ri/financuar
BashkiaDurr±s/P±rfunduar2020)

u Shkolla9 vje­areòBishtKamezó (Pritetvleresimidhe
planifikimingagrupettekniketeBashkiseDurres)

u Shkolla9vje­areòBajramGashió,Fllak±(Rrethim+lyerje
2023-2024)

u Shkolla9vje­areòSukthKatundó(Sistemngrohje,rrethim,
kal­eto/FondeteBashkis±Durr±s/2019)

u Shkolla9 vje­areòFshatRiniaó (Nd±rtimIRi/Fondete
Bashkis±Durr±s/P±rf.vitin2020)+rikonstruksionfushesportie
mbuluarbashkefinancimmeWorldVision/shtator2023)

u Shkolla9vje­areòJub±ó(Pritetvleresimidheplanifikiminga
grupettekniketeBashkiseDurres)
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Foto nga D±gjesa Publike p±r Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar ò dhe 

programi ñSh±rbimet Publike, Investimet n± Arsimò PBA 2025-2027 në Nj.Administrative 

Sukth dhe Katundi Ri  
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D±gjesa Publike p±r Programin ñProjektet e Sh±rbimit Socialò PBA 2025-2027  Drejtoria  

e Shërbimit Social ne Nj. Administrative  Sukth dhe Katundi  Ri 

 
Më pas e mori fjalën Shef i Drejtorisë së Shërbimit Social Z. Arlind Vata, e cila bëri 

prezantimin e ñProjekteve t± Sh±rbimit Socialò p±r PBA 2025-2027. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2024, dhe 

marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e përkujdesit 

shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2025-2027. 

Prezantimi i shefit të Drejtorisë së Shërbimit Social 

Shef i Drejtorisë së Shërbimit Social Z.Arlind Vata, gjatë prezantimit të projekteve të 

shërbimeve sociale, theksoi se Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale 2021-

2024, i cili  është bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e 

grupeve në nevojë si dhe në filozofinë e ndërtimit të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, 

si institucionet e qeverisjes vendore dhe rajonale, organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe 

ato lokale, si dhe biznesin vendor si një mbështetës potencial në fuqizimin e shërbimeve 

sociale. Dhe për vitin buxhetor 2025, do ti përmbahemi këtij plani. 

Gjatë prezantimit, Z.Arlind Vata bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe përgjegjësitë 

e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë e Durrësit gjatë 

vitit 2024 dhe për vitet 2025-2027. 

Z.Arlind Vata, theksoi se prioriteti që kemi pasur në Njësite tuaja Administrative, është tôju 

ofrojmë një shërbim të menjëhershëm, duke rritur kapacitetet në burimet njerëzore, në 

trajnimin e stafit. 

Në Njësinë Administrative Sukth, është Qendra e Shërbimeve Emergjente, ku shërbehen 

individë të moshës nga 2-21 vjec, dhe Bashkia ofron 60% të buxhetit. Shërbimi ofrohet jo 

vetëm për individët, por dhe për familjet. Gjithashtu ne punojmë dhe me programe 

ndërgjegjësimi për komunitetin. 

Për Nj. Administrative Sukth, kemi projektin për ngritjen e shërbimeve sociale te integruaura, 

që është pjesë e programit: ñAskush të mos mbetet pasò. LNB, është një program i Përbashkët 

i Kombeve t± Bashkuara dhe zbatohet nga Fondacioni ñNdihme p±r F±mij±tò.Mbi 50 familje 

janë  trajtuar me shërbime sipas nevojave specifike që  kanë  pasur, janë  mbë shtetur me 

programin e rigjenerimit të  të  ardhurave 7 raste, 12 të  rinjë  janë  orientuar për punësim dhe 

kurse formimi profesional. 
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komuniteteve vulnerab±lò- Faza II,  është pjesë përbërëse e Programit LNB.  

                
   

profesional. 
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Foto nga Dëgjesa Publike për Programin ñProjektet e Shërbimit Socialò 

PBA 2025-2027 në Sukth dhe Katundi Ri  
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Dëgjesa Publike e Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publik për 

PBA 2025-2027 në Nj. A Sukth dhe Katundi  Ri 

 
Më pas e mori fjalën Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , Z.Lorenc 

Facja, i cili  bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës 

Publike për PBA 2025-2027. 

 
Prezantimi i specialistit të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës  Publike . 

 
Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , Z.Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë 

të mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2025-2027 lidhur me investimet në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike. 

Qëllimi i programit: Përthithja nëpërmjet dëgjesave të mendimit të aktorëve të ndryshëm të 

fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave të tyre. 

Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në infrastrukturë në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore. 

Z.Lorenc Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e ñInfrastruktur±s rrugore dhe 

Transportit Publikò, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi 

investimet e kryera gjatë vitit 2024, në Njësitë Administrative Sukth dhe Katundi Ri dhe 

parashikimi për investimet në infrastrukturën rrugore për këto Njësi Administrative gjatë tre 

viteve në vazhdim 2025-2027. 

Z.Lorenc Facja, theksoi se: 

¶ Do shqyrtojmë të gjitha kërkesat tuaja, 

¶ Do bëjmë rilevimin topografik të zonës suaj 

¶ Do marrim në konsideratë shqetësimin që keni paraqitur. 

¶ Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me stafin 

e Njësive Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve të zonës 

për problematika të ndryshme. 

 
Ne kemi një listë të gjatë për investimet e rrugëve dhe disa shkollave. Buxheti parashikohet 

për 3 vjet. Çdo vit bëhen rishikime në buxhet. Njësia juaj është një zonë me shtrirje të madhe, 

prandaj ne nuk mund ti bëjmë të gjitha. 

Gjatë prezantimit, Z.Lorenc Facja, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për 

vitin 2024 për Nj. Administrative Sukth dhe Katund i Ri  janë: 
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1.INFRASTRUKTURE RRUGORE TE REALIZUAR NE VITIN 2024

NJ.A. SUKTH

RrugnepllatetSukth1450ml

RruganeHamallajSektor2500ml

Total 3950 ml

NJ.A. KATUND I RI

RrugaGjyzeli, Bega,QendraShendetesore790 ml

RrugaVauiGrave 820 ml

Total 1610 ml
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Kanal kullues 8110ml

Argjinatura 2850 ml

2.PASTRIM KANALESH DHE ARGJINATURA TE REALIZUAR

Kanal kullues 1730ml

Argjinatura 700 ml
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1. SUKTH

-RrugetefshatitKulle

-RrugetefshatitHamallajHidrovor

-RrugaGjergj MetaRrushkull

-Rrugetnelagjen1-6Vardardhe

3.OBJEKTIVAT PER VITIN 2025-2027

2.KATUND I RI

ĬRrugaVauRrjaes

ĬRrugaLisakeve

ĬRrugaLevizja e LireðDomaj

ĬRrugaVain

3.PROJEKTE NE INFRASTRUKTUREN PUBLIKE

-NderimifushessesportitKatundiRi

-NderimirrjetittekanalizimeveneFshatinRrushkullNj.A.Sukth

-Rikonstruksiondhendertimiqendraveshendetesore

-Rikonstruksiondhendertimtekopeshteve/­erdheve

-Krijiminehapsiravepublikedhekendelodrashperfemijesh

-RigjenerimFasadashnePallateteSukthit

PROJEKTE NE INFRASTRUKTURE RRUGORE
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Foto nga D±gjesa Publike p±r programin e ñInfrastruktur±s rrugore dhe Transportit 

Publikò, për PBA 2025-2027 në Nj.Administrative  Sukth dhe Katundi  Ri 
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Pyetje dhe Diskutime 

Sukth dhe Katund i Ri 

Diskutime 

1. Banore e Sukthit 

 Jam një banore e Sukthit, kam aplikuar për banesë sociale, sepse jam e pastrehë, dhe nuk kam marrë 

asnje pergjigje nga bashkia. 

ZV/Kryetari - Nuk eshte se nuk ta kane dhene nje pergjigje, aplikimet jane te hapura ne Bashki per 

banesat sociale, por bashkia nuk ka hapur thirrje per banesa sociale me qera, sepse nuk ka banesa ne 

dispozicion, kur Bashkia ti kete keto banesa ne dispozicion do hapi thirrje dhe do shqyrtoje aplikimet.  

2. Kryeplak i fshatit Fllake 

- Rruga presim qe te shtrohet. 

- Ne fshatin Fllake shumica e ndertesave jane te pa legalizuara. Kerkojme te legalizohen. 

ZV/Kryetari - Bashkia nuk ka target ligjor per te bere legalizimet. Ne kemi marreveshje me ASHK per 

procesin e legalizimeve, per qytetaret qe kane bere aplikim, kemi krijuar grup pune qe te kryeje matjet, 

pasi qytetari ka bere aplikimin. 

3. Kryeplak I Katundit te Ri 

- Rruga e lagjes me te vjeter te K.Ri eshte akoma e parregulluar. Sot nga prezantimi e degjova qe 

eshte planifikuar per rregullim. 

- Une kerkoj te behet nje plan per dy kanalet e rruges qe te behen me trotuar, mos te dalin ujrat e 

zeza te pakten ne segmentin para shkolles. 

- Njesia Bashkiake qe ka qene eshte prishur duhet te rregullohet. 

Drejtori i Drejtorisë Projekteve: 

- Për rrugën, kemi aplikuar tek FSHZH. 

- Për kanalet, që të bëhen me trotuar, nuk është parashikuar, në projekt, është parashikuar vetëm 

asfaltimi. 

- Për rikonstruksionin e njësisë administrative, ështe parashikuar ne buxhetin 2025-2027, projekti 

është gati dhe presim të tenderohet, do të fillojë së shpejti. 

 

4. Kryeplak i fshatit Vadardhë. 

¶ Qendra shëndetësore në kushte shumë të vështira, krahas lagështirës, tavani me kallama i 

rrënuar, nuk ka krevat për të bërë vizitat, të shtohen dhoma për të sëmurët pasi dhe 

Ambulanca në Hidrovor është jashtë kushteve. 

¶ Mungon ndriçimi i rrugëve, rrugët janë të prishura dhe koshat e plehrave mungojnë. 

¶ Rruga jashtë shkollës në Vadardhë është e prishur, dhe fëmijët në kohë të keqe nuk kalojnë 

dot. 

¶ Rruga kryesore është dëmtuar, kanalet e ujërave të zeza derdhen në rrugë, gjithë zona 

është e mbushur me mbeturina. 

¶ Ndërtimit të shkollës nuk i është dhënë zgjidhje akoma. 

¶ Lagjet 1, 2, 5, 6, Sukth i Ri në Vadardhë kanë nevojë për ndërhyrje pasi mungon rruga, 

ndriçimi, pastrimi i kanaleve, mungojnë trotuaret, Lagja 5 ka problem shtyllat elektrike 

pasi janë në rënie dhe telat rrezikojnë jetën e fëmijëve dhe banorëve. 
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5. Drejtor i Qendres Shëndetësore Vadardhë. 

- Kemi marrë mbështetje nga Kryetarja e Bashkisë, për rikonstruksionin e Qendrës Shëndetësore. 

E mira do ishte të bëhet ndërtim i ri, dhe të shtohen dhomat. Edhe ambulanca që kemi në Hidrovor, 

është jashtë kushteve. 

 

6. Infermiere në Vadardhë. 

- Flas dhe si infermiere, dhe si banore e Vadardhës. Kushtet në Qendrën Shëndetësore, janë shumë 

të këqija, po kështu rrugët, ndriçimi i zonës, tërheqja e mbeturinave. 

Drejtori i Drejtorise së projekteve: 

- Do merremi me projektin e Qendrës Shëndetësore, dhe do jemi në bashkëpunim. 

- Do të marrim në konsideratë të gjitha vërejtjet tuaja, dhe do të veprojmë me ndërmarrjet tona të 

varesisë. 

 

7. Fshati Kullë 

¶ Kanalizimet e ujërave të zeza janë emergjente, ndriçimi i rrugëve mungon, dhe nuk ka 

hapësira për argëtimin e fëmijëve. 

¶ Është premtuar 10m zgara mbrapa shkollës, pasi është problem në kalimin e nxënësve. 

¶ Kërkohet shtrimi i trotuarit në pjesën ngjitur me shkollën, koshat e plehrave janë ngjitur 

me shkollën dhe duhet të sistemohen dhe caktohet nje vend tjetër. 

 

8. Fshati Perlat 

¶ Varrezat janë mbushur me mbeturina dhe nuk ka vend të vendosen të vdekurit. 

¶ Nje pjesë e Rrushkullit po përmbytet nga uji, është çarë tubi i ujit, dhe askush nuk vjen. 

Drejtori i Drejtorisë së projekteve: 

- Është shtypur tubi i ujit, kemi komunikuar me Ujësjellësin dhe do të merren masa. 

- Për varrezat, është ngritur grup pune për shpronësimin, po mundohemi të gjejmë sipërfaqe toke 

për të ndërtuar varrezat e reja. 

 

9. Banor i fshatit Rrushkull.  

¶ Rruga me gropa, përbën problem për banorët dhe pjesa e sistemimit të kanalizimeve. 

Kanalizimet e pasistemuara, kanë shpërthyer nëpër rrugë dhe banorët kanë vështirësi për 

të dalë nga shtëpia. Tubat e kanalizimeve kanë 3-4 muaj që janë sjellë por akoma nuk ka 

filluar puna. 

¶ Në varreza nuk është e mundur kalimi pasi janë hedhur mbeturina dhe rrjellin ujërat e 

zeza, duhet mirëmbajtje dhe roje. 

Drejtori i Drejtorise së projekteve: 

- Ne i kemi parë nga afër të gjitha problematikat tuaja. Në fillim, po punojmë për të përfunduar 

rrjetin e kanalizimeve, pastaj do të fillojmë me rregullimin e rrugëve. 

-  
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10. Banor i fshatit Rrushkull. 

- Problem kemi rrugën. 

 

11. Kryeplaku i fshatit Rrushkull. 

- Jemi i vetmi fshat, ku nuk është vënë dorë fare, pa asnjë metër trotuar. 

- Fondi i Zhvillimit, ka sjellë tubat, kanë punuar 3-4 muaj dhe punimet kanë mbetur. 

 

12. M±suese e shkoll±s ñPal Zefiò, n± Rrushkull. 

- Mungon ngrohja në shkollë. 

- Mungon një ambjent sportiv. 

Drejtor i Drejtorisë së Arsimit: 

- Do e marrim në konsideratë. 

 

13. Banore e fshatit Rrushkull. 

- Problem rruga, kanalizimet, kanë shpërthyer ujrat e zeza. 

- Problem pastërtia në varreza, nuk kalohet dot nga plehrat, duhet një roje. 

 

14. Banor fshati Vadardhë. 

- Projekti për shkollën e Vadardhës? 

- Lagjet 1,2,5,6 presin për ndërhyrje në rrugë, ndriçim, pastrim kanalesh. 

- Ka mungesë trotuaresh. 

- Duam dokumentat e pronësise. 

 

 

15. Drejtor i shkollës Kullë. 

- Na është premtuar që do të vendosen zgara rreth 10m, për të kaluar nxënësit. 

- Na është premtuar shtrimi i pjesës së trotuarit ngjitur me shkollën. 

- Kazanet e mbeturinave nuk janë vendosur në vend të përshtatshëm, nqs ka mundësi, të largohen 

dhe të vendosen në një vend tjetër. 

- Rruga ñKaceò 

 

  

Rekomandimet për dëgjesat publike 2025-2027 

Sukth dhe Katund i Ri 

1. Vadardhë 

¶ Qendra shëndetësore në kushte shumë të vështira, krahas lagështirës, tavani me kallama i 

rrënuar, nuk ka krevat për të bërë vizitat, të shtohen dhoma për të sëmurët pasi dhe 

Ambulanca në Hidrovor është jashtë kushteve. 

¶ Mungon ndriçimi i rrugëve, rrugët janë të prishura dhe koshat e plehrave mungojnë. 

¶ Rruga jashtë shkollës në Vadardhë është e prishur dhe fëmijët në kohë të keqe nuk kalojnë 

dot. 
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¶ Rruga kryesore është dëmtuar, kanalet e ujërave të zeza derdhen në rrugë, gjithë zona 

është e mbushur me mbeturina. 

¶ Ndërtimit të shkollës nuk i është dhënë zgjidhje akoma. 

¶ Lagjet 1, 2, 5, 6, Sukth i Ri në Vadardhë kanë nevojë për ndërhyrje pasi mungon rruga, 

ndriçimi, pastrimi i kanaleve, mungojnë trotuaret, Lagja 5 ka problem shtyllat elektrike 

pasi janë në rënie dhe telat rrezikojnë jetën e fëmijëve dhe banorëve. 

2. Fshati Kullë 

¶ Kanalizimet e ujërave të zeza është emergjente, ndriçimi i rrugëve mungon dhe nuk ka 

hapësira për argëtimin e fëmijëve. 

¶ Është premtuar 10m zgara mbrapa shkollës pasi është problem në kalimin e nxenësve 

¶ Kërkohet shtrimi i trotuarit në pjesën ngjitur me shkollën, koshat e plehrave janë ngjitur 

me shkollën dhe duhet të sistemohen dhe caktohet nje vend tjetër. 

3. Fshati Perlat 

¶ Varrezat janë mbushur me mbeturina dhe nuk ka vend të vendosen të vdekurit. 

4. Fshati Rrushkull 

¶ Rruga me gropa përbën problem për banorët dhe pjesa e sistemimit të kanalizimeve. 

Kanalizimet e pasistemuara kanë shpërthyer nëpër rrugë dhe banorët kanë vështirësi për 

të dalë nga shtëpia. Tubat e kanalizimeve kanë 3-4 muaj që janë sjellë por akoma nuk ka 

filluar puna. 

¶ Në varreza nuk është e mundur kalimi pasi janë hedhur mbeturina dhe rrjellin ujërat e 

zeza, duhet mirëmbajtje dhe roje. 

¶ ShkollañPal Zefiñ, mungon sistemi i ngrohjes dhe ambientet sportive në shkollë. 

¶ Mungon qoftë dhe një metër trotuar. 

5. Sukth  

¶ Të mundësohen banesat sociale sipas aplikimeve të bëra. 

¶ Njësia administrative është akoma e prishur dhe nuk është rregulluar. 

¶ Rruga ñKacaò t± shtrohet pasi ±sht± e pakalueshme. 

6. Katund i Ri 

¶ Rruga e lagjes më të vjetër në Katund të Ri është e parregulluar, dy kanalet e rrugës të 

bëhen me trotuar 

¶ Sistemimi i ujërave të zeza në segmentin para shkollës. 

7. Fllakë 

¶ Një pjesë e konsiderueshme e banesave janë të palegalizuara. 
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Dëgjesat Publike 2025-2027 

 

Dëgjesa III 

Data 09.10.2024. 

Vendi i takimit: Kompleksi ñMergimiò, Rrashbull. 

Ora: 10°°-14°° 

Në këtë takim kishte një pjesmarrje të gjerë, ku të pranishëm ishin përfaqësues të komunitetit të Njësisë 

Administrative Rashbull, përfaqësues të grupeve të interesit, përfaqësues të Këshillit Bashkiak, 

Institucioneve Arsimore, OSHE, Emergjenca Civile, Ujësjellës-Kanalizime, OJF që operojne në këtë 

Nj.A. 

Pjesmarrës në takim, sipas listë prezencës, 70 persona. 

Takimin e hapi N/Kryetari i Bashkisë, Z. Elio Jani. Në fjalën e tij ai tha: 

Përshëndetje të gjithëve. Sot jemi në ditën e tretë të zhvillimit të dëgjesave publike për buxhetin e vitit 

2024 dhe PBA 2025-2027. Sot do të bëjmë një panoramë të investimeve që janë bërë në Njësinë 

Admnistrative Rrashbull, gjithashtu do tju prezantojmë dhe projektet e reja që do të zbatohen përgjatë 

harkut kohor 2025-2027. Në fund të prezantimit të të tre programeve nga drejtorët, do të bashkëbisedojmë 

për të dëgjuar kërkesat dhe sugjerimet tuaja. 

Më tej dëgjesa vazhdoi me prezantimin e tre programeve buxhetore për PBA 2025-2027, të cilët u 

prezantuan nga Drejtorët e Drejtorive përkatëse të Bashkisë Durrës. 

U prezantuan objektivat për investimet në infrastrukturë rrugore  në Projekt Buxhetin e vitit 2025-2027, 

nd±rtimin e 13 rrug±ve n± Nj±sin± Administrative Rrashbull me gjat±si 3ô975m, nd±rsa projektet n± 

infrastrukturën publike për vitin 2025-2027, përfshijnë rikonstruksionin dhe ndërtimin e qendrave 

shëndetësore, rikonstruksion dhe ndërtimin e kopshteve dhe çerdheve, krijimin e hapësirave publike si 

dhe kënde lojërash për fëmijë, ndërtimin e tregjeve të produkteve bujqësore përgjatë rrugës së Ndroqit, 

ndërtimin e terreneve sportive si dhe pastrimin dhe rehabilitimin e sistemit të kullimit dhe vaditjes të cilat 

do të jenë prioritet për vitet e ardhshme. 

Pas prezantimit të këtyre programeve, fjalën e morën banorët dhe të pranishmit në sallë, të cilët diskutuan 

rreth këtyre prioriteteve, duke dhënë mendimet dhe duke parashtruar kërkesat dhe sugjerimet e tyre. 

 

 

 

 
Dëgjesa publike për Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar  ò dhe 

programi  ñSh±rbimet Publike, Investimet në Arsimò PBA 2025-2027 

në Nj. Administrative  Rrashbull 

Më pas e mori fjalën Drejtori në Drejtorinë e Arsim, Kulturë, Rini, Sporte dhe komunitete 

Fetare, Z. Adrian Gurra, i cili b±ri prezantimin p±r programin ñArsimi parashkollor dhe 

parauniversitar dhe investimet në arsimò për PBA 2025-2027. 

Qëllimi i takimit: Përthithja nëpërmjet   Dëgjesave Publike, të mendimeve dhe sugjerimeve 

të aktorëve të ndryshëm të fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe 

nevojave të tyre. Përcaktimi i prioriteteve të investimeve në Arsim në funksion të përmirësimit 

të vazhdueshëm të cilësisë së infrastrukturës arsimore, duke ofruar shërbime eficente dhe 

cilësore për vitin në vazhdim 2024 dhe për projekt buxhetin afatmesëm 2025- 2027. 
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Prezantimi i Drejtorit  të Arsimit,  Z. Adrian  Gurra  

Z. Gurra e filloi prezantimin mbi qëllimin e dëgjesës dhe sa i rëndësishëm është fakti që së bashku 

ne diskutojmë mbi politikat që ka ndjekur Bashkia deri më sot dhe cilat janë ato deri në vitin 2027, 

duke bërë të qartë për të pranishmit se kush janë politikat tona dhe objektivat për këto vite dhe sesi 

mendojmë ne që nga diskutimet e përbashkëta të vendosim sa më mirë dhe drejt për prioritetet në 

fushën e arsimit, kulturës dhe sportit. 

Z. Gurra, bëri një analizë të detajuar mbi arsimin dhe objektivat e tij deri në vitin 2027, investimet e 

bëra nga Bashkia Durrës në vitin 2023, dhe cilat janë ato që do të kryhen për vitet 2025-2027. 

z. Gurra, referoi për të gjitha investimet e kryera në Institucionet Arsimore gjatë vitit 2024 duke u 

ndalur kryesisht për cdo investim të kryer në Njesine Administrative Rrashbull. Fokusi kryesor i 

investimeve në arsim, ishte ai i procesit të rindërtimit si dhe në investimet që parashikohen të bëhen 

në institucionet arsimore gjatë viteve 2025-2027. 

 

 

 

 

OBJEKTIVAT E ARSIMIT
u DrejoriaAKRSKFerealizonveprimtarin±esajn±p±rmjet

Sektoritt±ArsimitdheQendr±sEkonomiket±Arsimitduke

menaxhuardheadministruar86godinaarsimoredhe584

punonj±sarsimore.

N±PBA2025-2027objektivateArsimitjan±simeposht±:

1. Ndertimidherikonstruksioniishkollavetearsimitte

mesemdhekonvikteve

2. Rritjaefrekuentimittenxenesvenekonvikte.

3. Rritjaesh±rbimevedhegarantimiikushtevehigjeno-

sanitare

4. Rritjaesiguris±n±godinateinstitucionevearsimore

publike.
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1. P±rmir±simi i infrastruktur±s

u P±rmir±simiiinfrastruktur±sn±Bashkin±eDurr±sitkryhetn±p±rmjetdyprogrameveq±

ngat±rmetii26N±ntorit2019:

1-Programitt±Rind±rtimit

2-Programitteinvestimevemefondetevetat±NJQV(Bashkis±Durr±s)

ProgramiiRind±rtimit

BashkiaDurr±skan±procesrind±rtimi38objekte,ngat±cilat30kan±p±rfunduardhe8

jan±n±processim±posht±:

u 30objekteteperfunduara(22ndertimetereja/8rikonstruksione)

u 8objekten±proces(6ndertimetereja/2rikonstruksion)

Financimeteprocesitt±rind±rtimitt±ndarasipasdonator±ve

× 13objekteFShZh

× 18objekteUNDP(EU4Schools)financimBE

× 1objektKFWgjermanefinancimqeveriagjermane

× 4objekteCIS (Community Infrastructure Support)Danimark+Mbret±rieBashkuar

× 2objektemefinancimngat±ardhuratevetat±BashkiseDurres

1-Programi i Rind±rtimit

Ndertimeterejanepro­es

1. Shkolla Mesme Sportive"Benardina Qerraxhiñ,Durr±s/Nentor2024

2. KonviktiIshkoll±s"BernardinaQeraxhiñ,Durr±s/Nentor2024

3. KonviktiIvjet±rIshkoll±s"Beqir¢elañ,Durr±s/Janar2025

4. ShkollaMesmeBashkuar"RexhepMeziniñ, NJAIsh±m/Shkurt2025

5. ShkollaeMesmeMan±z/nepritjetetenderimit(NdertimIri,financimme

fondeteBashkis±Durr±s,eshtene fazevleresimiperfundimtardhe

brendamuajitNentor2024fillonpuna).

6. Shkolla 9 vje­are"Vadardh±ñ, NJASukth/neproceshartimispecifikimeteknike

Rikonstruksionn±pro­es

1. Shkolla9vjecare"KushtrimiiLirise",Durr±s/MeVendimKSHR-je

kalonneprograminerindertimitmeprograminEU4Schools,zbatuar

ngaUNDP/projectpropozimetperkonsultimpublik

2. Rikonstruksionshkolla9 vje­are"RizaShera" Rad±dhe

Kop±sht/perfunduarpunimet,nepritjetelidhjesseenergjiseelektrike

dhekolaudimit



46 
 

 

 

Objekteteperfunduarabrendavitit2024,nga

programiirindertimit

× Nevitin2024kan±p±rfunduardhekanenisurprocesinmesimor:

× Shkolla 9 vje­are"Eftali Koció,Durr±s/ mars 2024

× Shkolla 9 vje­are"14N±ntorió,Durr±s/shtator2024

× ShkollaeMesmeeBashkuaròJusufHotió+kop±shtdheshkoll±

fillore/shtator2024

× GjimnaziòNaimFrash±rió,Durr±s/shtator2024

× Kopshti i shkolles 9 vjecare"Isuf Ferraò,Nishtulla,Durr±s/shtator

2024

× Palestra shkoll±s 9 vje­are"Isuf Ferraò,Nishtulla,Durr±s/shtator

2024

2-Programi i dyt±: Investime me fondet e veta t±

NJQV (Bashkis± Durr±s)

VITI 2025-26

u Nd±rtim shkolla 9 vje­are "Met Hasaó/proces

lidhje kontrate

u Nd±rtimshkollee rengabashkimii2shkollave9

vje­are: "VasilZiu"dhe"N±n±Tereza" /2026

u NdertimIterrenevetembyllurasportive neshkollat9

vjecareòJusuf PukaódheòAbedin Dinoó

VITI2027

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòHamzaMucaò

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòJub±ò

u Rikonstruksiongodinaeshk9vjòBishtkam±zó

u Rikonstruksionshkolla9vje­areòPalZefió,Rrushkull
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Objekteteperfunduarabrendavitit2024,nga

program mefondeteBashkiseDurres

VITI 2024

u RikonstruksionshkollaMB"BesnikHidri",Sh±nvlash/perfunduar

Janar2024

u RikonstruksionQendraKulturoreeF±mij±ve/perfunduarQershor

2024

u Rikonstruksiongjimnazi"DomNikollKa­orriò/perfunduarShtator

2024

u Nd±rtimterrenisportivimbuluarmultifunksionalne

bashkefinancimme WorldVizionneshkollene Re,Kenete(drejt

perfundimit)

u Rikonstruksionshkolla9vje­are"Demokraciaò/perfundonnenentor

2024

u NdertimkabineelektrikedhepajisjejepershkollatòNaimFrasherió

dheòBenardinaQerraxhió

ObjektearsimoreNj.A.Rrashbull

u Shkolla9 vje­areòV±llez±ritHaradinajó, Rrashbull
(Nd±rtimIri/programIrind±rtimitdhjetor2020/FSHZH)

u Shkolla9vje­areòMyslymHidajó,Arapaj(Nd±rtimirime
fondeteBashkis±Durr±s/p±rfunduarn±vitin2018+lyerje,
izolimdritare,eleminimlageshtiengapalestra,lyerje
kopshti/shtator2024)

u Shkolla9 vje­areòShefqetNdroqió,Romanat(Pritet
vleresimidheplanifikimingagrupettekniketeBashkise
Durres)

u Shkolla9vje­areòHamzaMucaó,Shkallnur(Pritetvleresimi
dheplanifikimingagrupettekniketeBashkiseDurres)

u Shkolla9 vje­areòBilalGolemió StacioniZooteknik
Xhafzotaj(ndertimviti2013mefondetebashkise/Sistemi
Ingrohjes/2020)

u MBòBesnikHidrióSh±nvlash(Rikonstruksiontotalme
fondeteBashkis±Durr±s/perfunduarjanar2024)
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Foto nga Dëgjesa Publike p±r Programin ñArsimi parashkollor dhe parauniversitar ò dhe 

programi ñSh±rbimet Publike, Investimet n± Arsimò PBA 2025-2027 në Nj.Administrative 

Rrashbull 
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Dëgjesa Publike e Drejtoris ë së Projekteve dhe Infrastrukturës  Publik  për  

PBA 2025-2027 në Nj. A Rrashbull 

 
Më pas e mori fjalën Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , z. Lorenc 

Facja, i cili  bëri prezantimin e Programit të Projekteve dhe Investimeve të Infrastrukturës 

Publike për PBA 2025-2027. 

 
Prezantimi i drejtorit  të Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës  Publike . 

 
Drejtori i Drejtorisë së Projekteve dhe Infrastrukturës Publike , z.Lorenc Facja, u bëri të ditur 

pjesëmarrësve se këto takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të 

mundur më pas përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2025-2027 lidhur me investimet në 

infrastrukturën rrugore dhe shërbimet publike. 

Qëllimi i programit : Përthithja nëpërmjet dëgjesave të mendimit të aktorëve të ndryshëm të 

fushës për të realizuar një buxhet sa më pranë qytetarëve dhe nevojave të tyre. 

Percaktimi i prioriteteve të investimeve në infrastrukturë në funksion të përmirësimit të 

vazhdueshëm të cilësisë duke ofruar shërbime eficente dhe cilësore. 

z.Facja, informoi të pranishmit lidhur me programin e ñInfrastruktur±s rrugore dhe Transportit  

Publikò, duke u përqëndruar kryesisht në informimin e pjesëmarrësve mbi investimet e kryera 

gjatë vitit 2024, në Njësinë Administrative Rrashbull, dhe parashikimi për investimet në 

infrastrukturën rrugore për këte Njësi Administrative gjatë tre viteve në vazhdim 2025-2027. 

z.Facja, theksoi se: Me fondet e Bashkisë, ne cdo vit kemi një buxhet 20-30 milion lekë të reja, për 

cdo Njësi Administrative, të cilat i vëmë në shfrytëzim, në bazë të nevojave që ka komuniteti, 

duke vendosur prioritete se cili nga projektet do të realizohet më parë. 

Përzgjedhja e rrugëve ku do të investohet, është bërë në bashkëpunim të ngushtë me stafin e 

Njësisë Administrative, gjithashtu duke pasur parasysh dhe kërkesat e banorëve të zonës për 

problematika të ndryshme. 

Gjatë prezantimit, z. L.Facja, bëri me dije se investimet e kryera nga Bashkia Durrës për vitin 2024 

për Nj. Administrative të Rrashbullit dhe projektet per vitet 2025-2027 si më poshtë vijon: 
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1.INFRASTRUKTURE RRUGORE TE REALIZUAR NE VITIN 2024

NJ.A. RRASHBULL

RrugaElezIsufi550ml

RrugaMedarShtylla330ml

RrugaBaeleta380ml

RrugaAndonVerdha680ml

Total 1940 ml
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Kanal kullues 9060ml

2.PASTRIM KANALESH DHE ARGJINATURA TE REALIZUAR

3.OBJEKTIVAT PER VITIN 2025-2027

PROJEKTE NE INFRASTRUKTURE RRUGORE NE VITIN 2025

SIPERFAQE m2GJERESIA mlGJATESIA mlEMERTIMI RRUGARAJONINR

1,2003.0400BARLETANj.A. Rrashbull1

1,2003.0400GJONVENj.A. Rrashbull2

6303.0210BLETAJNj.A.Rrashbull3

1,2003.0400SHABAJNj.A.Rrashbull4

4203.0140LUCIE MILOTINj.A.Rrashbull5

1,5753.5450GJON BUZUKUNj.A.Rrashbull6

3,4004.0850HOXHEVENj.A.Rrashbull7

5403.0180ZANAVENj.A.Rrashbull8

1,4853.0495TABAKUNj.A.Rrashbull9

1,1703.0390BAJRAM CURRINj.A.Rrashbull10

1,8303.0610PARTIZANINj.A.Rrashbull11

3,5003.51,000TROPLINEVENj.A.Rrashbull12

8403.5240SAMI FRASHERINj.A.Rrashbull13

13,5003,975TOTAL
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PROJEKTE NE INFRASTRUKTURE PUBLIKE 2025-2027

-Rikonstruksiondhendertimiqendraveshendetesore

-Rikonstruksiondhendertimtekopeshteve/­erdheve

-Krijiminehapsiravepublikedhekendelodrashperfemije

-NderimitregjeveteproduktevebuqesorenepergjaterrugesseNdroqit

-Ndertimineterrenevesportive

-Pastrimdherehabilitimtesistemittekullimitdhevaditjes



53 
 

Foto nga Dëgjesa Publike për programin  e ñInfrastruktur±s rrugore dhe Transportit  

Publikò, për PBA 2025-2027 në Nj.Administrative  Rrashbull 
 

 

 



54 
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D±gjesa Publike p±r Programin ñProjektet e Sh±rbimit Socialò PBA 2025-2027 

Drejtoria  e Shërbimit Social në Nj. Administrative  Rrashbull 

 
Më pas e mori fjalën Shefi i Drejtorisë së Shërbimit Social Z. Arlind Vata, i cili bëri 

prezantimin e ñProjekteve t± Sh±rbimit Socialò p±r PBA 2025-2027. 

Qëllimi i takimit: Informimi i pjesëmarrësve me politikat e përmirësimit të kushteve për 

zhvillimin e sistemit të shërbimeve të përkujdesit shoqëror në Bashkinë Durrës dhe 

përmirësimi i shërbimeve sociale në territorin e Bashkis Durrës për vitin në vazhdim 2024, dhe 

marrja e opinioneve të tyre për të përmirësuar shërbimet sociale dhe shërbimet e përkujdesit 

shoqëror për projekt buxhetin afatmesëm 2025-2027. 

 
 

Prezantimi i shefit të Drejtorisë së Shërbimit Social 

Shefi i Drejtorisë së Shërbimit Social Z. Arlind Vata ferraj, u bëri të ditur pjesëmarrësve se këto 

takime po bëhen në kuadër të realizimit të dëgjesave publike për të bërë të mundur më pas 

përgatitjen e Buxhetit Afatmesëm 2025-2027 lidhur me projektet e Shërbimit Social. 

Z. Arlind Vata, theksoi se Bashkia Durrës ka hartuar Planin e shërbimeve sociale, i cili është 

bazuar në qasjen e ofrimit të një pakete shërbimesh për të gjitha kategoritë e grupeve në  nevojë 

si dhe në filozofinë e ndërtimit të partneritetit midis aktorëve të ndryshëm, si institucionet e 

qeverisjes vendore dhe rajonale, organizatat ndërkombëtare, kombëtare dhe ato lokale, si dhe 

biznesin vendor si një mbështetës potencial në fuqizimin e shërbimeve sociale. 

Gjatë prezantimit, Z. Arlind Vata bëri një pasqyrë të situates aktuale, detyrat dhe  përgjegjësitë 

e Pushtetit Vendor si dhe u ndal në shërbimet sociale që po kryhen në Bashkinë e Durrësit gjatë 

vitit 2024 dhe për vitet 2025-2027
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Shtepia eFoshnjes Durres ofron  
sherbim rezidencial dhe ditor  

(financohetnga  fondet  e 
Ministria  e Shendetesise)  

 
Qendra  Komunitare  

Multifunksionale  
Rrashbull  

 

Shërbimet  

Qendra  e 
Emergjencës(Bashkia+  
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Bashkia e Durrësit, vitet e fundit, ka shtuar llojin dhe shtrirjen në territor të shërbimeve të 

kujdesit shoqëror, në të cilin kemi përfshirë persona të moshës së tretë, personat me aftësi të 

kufizuar, fëmijët të cilët ndodhen në një situatë rreziku, viktima të dhunës në familje, viktima 

të trafikimit të qenjeve njerëzore. 

Qëllimi i ofrimit të shërbimeve, është që ti garantojmë mbrojtje, integrim dhe përfshirje, të 

gjithë këtyre grupeve apo individëve. Për komunitetin Rom dhe Egjiptian, ne kemi pasur dhe 

një plan veprimi. 

Z. Vata, përmendi shërbimet sociale në Bashkinë e Durrësit si dhe Qendrat që ofrojnë keto 

sherbime: 

 
- Qendra Ditore e të Moshuarve, e cila ka vite që ofron shërbime dhe kujdes për moshën e 

tretë. 

- Qendra Ditore për Fëmijët me Aftësi të Kufizuar, ngritur mbas vitit 2018, në të cilën, jo 

vetëm PAK marrin shërbime, por punohet si për parandalimin, si për identifikimin e 

hershëm apo dhe mbështetjen që duhet të kenë në familje dhe komunitet këto persona. 

- Qendra e Shërbimeve Emergjente,Mbrojtëse dhe Fuqizuese për Fëmijet dhe Familjen. Kjo 

Qendër funksionon terësisht me fondin e Bashkisë, por ështe aplikuar dhe mbeshtetur me 

Organizatën Ëorld Vision dhe Ministrinë e Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale. Në këtë 

Qendër kanë marrë shërbime fëmijët që kanë qenë në situatë rreziku dhe nënat që kanë 

qenë viktima të dhunës në familje, 

- Qendra Komunitare Multifunksionale në Rrashbull, pra kemi shtrirje të shërbimeve jo 

vetëm brenda qytetit, por dhe në zonat rurale. 

- Qendra e Këshillimit për Familjen në Sukth, e cila është buxhetuar tërësisht këto vite me 

buxhetin afatmesëm. Gjithashtu ne shohim dhe mundësitë e partneriteteve me organizata 

kombëtare dhe ndërkombëtare si dhe me financime nga pushteti qendror 

- Shtëpia e Foshnjës, për të cilën Bashkia e Durrësi është përzgjedhur dhe dy bashki të tjera 

me qëllim ofrimin e shërbimeve dhe quhen qendra residence për fuqizimin e komuniteteve.   

Kjo Qendër Rezidence ka shërbyer dhe për njerëzit me nevoja sidomos pas tërmetit, 

ndodhet tek ambjentet e ish shkoll±s ñFaik Konicaò, dhe ka shërbime të gjera dhe nga 

terreni, gra për mbështetje, mundësi për punësim, të moshuar, apo fëmijë që kanë nevojë 

për fizioterapi apo logoped. 

 

 

Z.Vata tha se jemi në fazën e identifikimit të zonave ku nuk ka shërbime për PAK. 

Ai, cilësoi se, Bashkia e Durrësit, përsa i përket ndihmës ekonomike në të vërtetë ka pak familje 

dhe si e tillë shihet si një Bashki, me një numër të ulët të varfërisë. 
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Z.Vata, theksoi se kemi shtuar shërbimet duke i ofruar çdo individi apo familje në nevojë që është 

n± situat± rreziku. Prioriteti q± kemi pasur n± Nj±sine tuaj Administrative, eshte tôju ofrojmë një 

shërbim të menjëhershëm, duke rritur kapacitetet në burimet njerëzore, në trajnimin e stafit. 

Këto shërbime janë jo fort të dukshme për pjesën më të madhe nga ju, por ato që i marrin këto 

shërbime e dinë fort mirë. 

Eshtë bërë vleresimi i nevojave rast pas rasti. Janë referuar raste për të marrë shërbime dhe nga 

zona juaj. Perspektiva është që ne ti ngremë këto shërbime në cdo Njësi Administrative. 

Në fund të prezantimit, Z.Vata prezantoi në slaidera disa nga shërbimet, përfituesit dhe financimet 

e kryera në këto qendra të Bashkisë së Durrësit, si më poshtë: 

 

NB Manually place ñilo.orgò device in front of image

12/18/2024

18Qendrakan±fokusmb±shtetjen,fuqizimindheintegriminsocialt±familjeve,ve­an±rishtp±remigrant±terikthyernga
emigracioni

6

Sh±rbime:
ÇAktivitetep±rgjenerimine t±ardhuraven±ngritjene
minibizneseven±fushat±ndryshmesipshparukeri-estetik±,
rrobaqepsi,blegtori,tregtietj

ÇProgramiformimit t±paguarn±v±ndine pun±s
ÇK±shillimp±rkarrier±n
ÇMb±shtetjenpasshkollore
ÇKlasaprind±rimi
ÇK±shillimeindividualedhen±grupmef±mij±t,t±rinjt±dhe
prind±rit

ÇAktivitetend±rgjegj±suese,kuturoredhearg±tueseme
prind±ritdhef±mij±t

Totalip±rfitues:
411persona

Financimi:
ÇBashkiaDurr±s
ÇTerredesHommes

QendraKomunitare Multifunksionale Rrashbull
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1 /7 /2023  

 

 
 

 
NB Manually place ñilo.orgò device in front of image

12/18/2024

17Qendrakap±rmisionp±rt±fuqizuardhep±rt±siguruarmir±qeniesocialep±rkomunitetineNishtull±sp±rmesofrimitt±
asistenc±s,aktivitetevedhesh±rbimet±p±rkujdesjestransformuesep±rindivid±tdhekomunitetin.

5

Sh±rbime:
ÇK±shillimi psikologjik individual dhe n± grup;
ÇMb±shtetja psiko-sociale
ÇManaxhimi i rasteve n± nevoj±;
ÇSh±rbimi ditor p±r f±mij± parashkollor± nga familje t±
margjinalizuara;

ÇKlasa prind±rimi/mb±shtetjeje dhe aft±sim p±r jet±n;
ÇSh±rbim biblioteke dhe k±nd loj±rash/arg±timi;
ÇMb±shtetje p±r pun±sim;
Ç Realizimi i aktiviteteve t± ndryshme informuese, kulturore,
arg±tuese, krijuese, sportive;

Totalip±rfitues2022:
300persona

Financimi:
BashkiaDurr±s

Qendra Komunitare Multifunksionale Nishtulla

NB Manually place ñilo.orgò device in front of image
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20

8

QendrañFuqizojm±Komunitetinò

�y Esht±pjes±eprojektitñIncreasing Community Resilience" (ICR)izbatuarngaUNDPmemb±shtetjeneQeveris±s±SHBA/USAIDn±partneritetmeBashkin±Durr±sdhe

Qendr±np±rZhvillimKomunitarñSotp±rt±Ardhmenòdhen±p±rputhjemeprioriteteteQeveris±Shqiptare.Qendraofronsh±rbimet±q±ndrueshme,t±integruarasociale

dhefuqizuesep±rkomunitetetdhegrupetn±nevoj±n±Bashkin±eDurr±sit.

Manaxhim Rasti

Vler�s�V�L�P���L�Q�G�L�Y�L�G�X�D�O

Plan individualnd�s�U�K�\�U�M�H

Informacion dhe ndihm�s
�S�s�U���D�N�V�H�V�L�Q���Q�s���E�X�U�L�P�H�W
�N�R�P�X�Q�L�W�D�U�H

Nd�s�U�K�\�U�M�H���Q�s���U�D�V�W���N�U�L�]�D�V�K

Rritje kapacitetesh dhe
mentorim i rrjeteve
profesionale

Operacionalizimi i NARU
(NjVRN)

Mb�s�V�K�W�H�W�M�H���S�s�U���H�G�X�N�L�P

Kurrikula t�s���S�s�U�S�X�W�K�X�U�D
�P�H���]�K�Y�L�O�O�L�P�L�Q���H���I�s�P�L�M�s�V

Programe edukimi t�s
�G�L�]�H�Q�M�X�D�U�D���V�L�S�D�V���Q�H�Y�R�M�s�V:
analfabetizmi, after-
school, aft�s�V�L���M�H�W�s�V�R�U�H��
�W�H�U�D�S�L���D�U�W�L

Sh�srbimeshtes�s
�P�E�s�V�K�W�H�W�s�V�H

Mentorim dhe support p�s�U
�P�s�V�X�H�V�L�W���Q�G�L�K�P�s�V���W�s
�I�s�P�L�M�s�Y�H���P�H���$�.

Fuqizim ekonomik

Programe t�s���D�I�W�s�V�L�Y�H���W�s
�O�L�G�H�U�V�K�L�S�L�W

Pun±tori dhe trajnime mbi
komunikimin, zgjidhjen e
problemeve dhe zgjidhjen
e konflikteve

Aktivitetet n± grup dhe
sh±rbimi n± komunitet

Sh±rbimet e k±shillimit
dhe mb±shtetjes sipas
nevoj±s

Mb±shtetje ekonomike p±r
grat± vulnerab±l t±
prekura nga DhF

Aktivitete psiko-sociale

Program arg±tues dhe
zhvillues p±r kampin
veror

Nj±shum±llojshm±ri
aktivitetesh:sporte,arte
dhevepraartizanale,
ushtrimep±rnd±rtimine
ekipit

Nd±rtimi i
marr±dh±nieve pozitive
me moshatar±t dhe t±
rriturit

Sh�s�U�E�L�P���/�s�Y�L�]�s�V

Sh±rbime k±shillimi dhe
referimi

Terapia fizike,
profesionale dhe e t±
folurit

Sh�s�Q�G�H�W�L���P�H�Q�G�R�U

Mb±shtetje psikologjike
p±r personat me aft±si t±
kufizuara

Terapia fizike,
profesionale dhe e t±
folurit p±r personat me
aft±si t± kufizuara

Mb±shtetje psikologjike
p±r prind±rit e
f±mij±ve/t± rinjve me
aft±si t± kufizuara

Pun±tori p±r fuqizimin e
t± mbijetuarve t± dhun±s

Fuqizimi i vet±-
efikasitetit p±r t±
moshuarit


